

**SchriftführerIn:** Simon H

**Anwesend:** Philipp Umbach, Tobias Stapper, Sophia Wittkötter, Leila von Rotberg, Franka Mertens, Alicia Daubenspeck, Milan Kolling, Aron Kandzia, Nicole Deutsch, Leonard Elbers, Simon Schild, Miriam Birkenstock, Jonas Henry Vetter, Simon Heikapell

Leo eröffnet die Sitzung um 18:01 Uhr.

## **Top 1 Brötchen Recap**

- Wir sind zufrieden, Menge hat genau gepasst. Vielleicht etwas mehr Fleischaufschnitt.
- soll weitergeführt werden, Snacks in Plastiktüten werden dann nicht mehr neu gekauft
- eingenommenes Geld ist für die Kongeos

## **Top 2 Tag der Geodäsie**

- Sophia berichtet. Aufteilung der Einnahmen ist geklärt.
- Vorschläge für Sachen, die wir noch anschaffen können, sollen gesammelt werden

## **Top 3 Socken**

- Sophia berichtet. Sind noch in Planung, es werden Probeexemplare bestellt.

## **Top 4 Blei-Probe**

- Im Institut am Freitag 7-10.30 Uhr kein Wasser benutzen

## **Top 5 Tische und Bänke**

- Es wurde eine Bierzeltgarnitur abgeholt, aber diese muss noch repariert werden
- Jonas kümmert sich

## **Top 6 Listen**

- Bitte eintragen für Grillen für Sven und Volleyballturnier

## **Top 7 Semesterclosing ELW**

- Nächsten Mittwoch, es werden Schichten verteilt. Kommt alle!
- Fachschaftssitzung nächste Woche um 17 Uhr

## **Top 8 Sonstiges**

- Kongeos Termin im Mai schonmal freihalten
- Erstie-Party Planung läuft

Leo schließt die Sitzung um 18:35 Uhr.